From: Kapanen, Matti <m.kapanen@]leonhard-weiss.com>

Sent: 13 February 2024 15:35:45

To: RMK

Cc:

Subject: L170/L171 Lihula-Virtsu 110kV dhuliini rekonstrueerimine ja L171 dhuliini gabariitide korrastamine

Tere
Saadan teile kooskdlastamiseks kaks kdidet (K2 ja K4) LO36 Roéuste haru ja L170 Lihula-Virtsu 110kV dhuliinide pohiprojektist. Projekti osad on
pdhjalikumalt selgitatud seletuskirjas ja joonistel.

Palun kasitleda projektide koiteid kui eraldi projekte ja palun ka mdlemale eraldi kooskdlastust.

Projektid on alla laetavad jargnevaltelt linkidelt:



Koide K2 =1 170/1 171 | ihula-Virtsu 110kV ohuliini rekonstrueerimine - httos://leonhardweiss-


https://leonhardweiss-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/m_kapanen_leonhard-weiss_com/ElQHVolE4KZBu7-n2NXkUYwBXhXZsdOp6qF1mgr8DzVJjg?e=gFAFPi

my.sharepoint.com/:f:/g/personal/m_kapanen_leonhard-weiss_com/EIQHVoIE4KZBu7-n2NXkUY wBXhXZsdOp6gF 1mgr8DzVJig?e=gFAFPi



https://leonhardweiss-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/m_kapanen_leonhard-weiss_com/ElQHVolE4KZBu7-n2NXkUYwBXhXZsdOp6qF1mgr8DzVJjg?e=gFAFPi
https://leonhardweiss-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/m_kapanen_leonhard-weiss_com/ElQHVolE4KZBu7-n2NXkUYwBXhXZsdOp6qF1mgr8DzVJjg?e=gFAFPi

Koide K4 — 1 171 L ihula=Virtsu 110 kV ohuliini aabariitide korrastamine — httos://leonhardweiss-


https://leonhardweiss-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/m_kapanen_leonhard-weiss_com/Eg0_utPxmYVLvsi4BMyuDWABwAdzE0md7pNek2ZhzJKTGg?e=vzvHUX

my.sharepoint.com/:f./g/personal/m_kapanen Teonhard-weiss com/Eg0_utPxmYVLvsi4BMyuDWABwWAdzEOmd7pNek2ZhzJKTGg?e=vzvHUX
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